
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2567 ครั้งที่ 2 

วันที่ 15  สิงหาคม  2567 เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ 

---------------------------------- 
ผู้มาประชุม จำนวน 12 คน 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายถาวร  แมขุนทด ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ ถาวร 

2 นายประยงค์  เหล็กมา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ ประยงค์ 

3 นายมนัส  หลำบุรี เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ มนัส 

4 นายสมคิด  จำเริญใจ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 3 สมคิด 

5 นางสาวจันทร์เพ็ญ  วิชาเพลง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 4 จันทร์เพ็ญ 

6 นางสาวธิดาทิพย์  หาญสงคราม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 5 ธิดาทิพย์ 

7 นายเสกสรรค์  บัวจำรัส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 6 เสกสรรค์ 

8 นายเจริญ  แก้วสุรินทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 8 เจริญ 

9 นายอินทร์  ประทุมตา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 9 อินทร์ 

10 นายสุวิทย์  นารีรักษ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 10 สุวิทย ์

11 นายทองใบ  มานิมนต์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 11 ทองใบ 

12 นางสาวสุรางค์พิมล  เพชรจตุรภัทร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ หมู่ที่ 12 สุรางค์พิมล 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายสุพล  เหล็กมา นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ สุพล 

2 นายสมพิศ เขตจัตุรัส รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ สมพิศ 

3 นายนพดล  มอญจัตุรัส รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ นพดล 

4 นายศุภกร  โพธิชาลี เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ ศุภกร 

5 นายวีระ  สิงห์ใหม ่ หัวหน้าสำนักปลัด วีระ 

6 นางมยุรี  นาสูงเนิน ผู้อำนวยการกองคลัง มยุรี 

7 นางปิยธิดา  ชาญศึก ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม ปิยธิดา 

8 นางสาวจารุวรรณ พิกุล นักวิชาการศึกษา จารุวรรณ 

9 นางสาวศิริพร  อยู่สำราญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศิริพร 

10 นางสาวอรนงค์  เบ้าสูงเนิน นักทรัพยากรบุคคล อรนงค์ 

11 นางสมใจ ศรีนรีธาดา นักวิชาการสาธารณสุข สมใจ 

12 นางสาวปรียานุช  ชอนจอหอ นักจัดการงานทั่วไป ปรียานุช 

13 จ่าสิบเอกกรวิทย์  แก่นการ นายช่างโยธา กรวิทย์ 

14 นายวชิระพงษ์ ลองจำนงค์ จพง.ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย วชิระพงษ์ 

15 นางสาวดวงใจ  สิงห์พิลา ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ดวงใจ 

16 นางสาวศิริวรรณ  เขตรจัตุรัส ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ศิริวรรณ 
 

เริ่มประชุมเวลา   09.30 น. 

  เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุม นายมนัส  หลำบุรี เลขานุการสภาฯ ขอเชิญ นายถาวร แมขุนทด 
ประธานสภาฯ จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ สมัย
สามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2  ประจำปี 2567  และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
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ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
   ไม่มี 
  
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายถาวร  แมขุนทด ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบสำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ประธานสภาฯ  ท่ากูบ  สมัยสามัญ ที่ 3  ประจำปี ๒๕66 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  3  สิงหาคม 2566 
                               ที่ได้ถ่ายสำเนาให้สมาชิกสภา อบต.ท่ากูบทุกท่านได้ทราบแล้ว จะมีสมาชิก 
   สภาฯ ท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมเติมถ้อยคำอะไรหรือไม่ ถ้ามีก็ขอเชิญ..... ถ้าไม่มี ก็จะ 
   ขอมติที่ประชุมให้การรับรองต่อไป 

ที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากบู สมัยสามัญ สมัยที่ 
3  ประจำปี 2566  ครั้งที่  1  เมื่อวันที่ 3  สิงหาคม 2566 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
  (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

 4.1 พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.   
                              2568  วาระท่ีสอง ข้ันแปรญัตติ 
ข้อกฎหมาย  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
                               พ.ศ. 2547   

ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้นตาม
รา่งเดิม และตามท่ีมีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อ 
ประธานสภาท้องถิ่นรายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่า ได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม
ในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการ
แปรญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการ
สงวนคำแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่น
ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน
ให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพื่อแถลงประกอบรายงาน
หรือชี้แจงข้อสงสัยต่าง ๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น       

นายถาวร  แมขุนทด เชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ แถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัย 
ประธานสภาฯ              ต่าง ๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น  
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ข้อกฎหมาย  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547   
          ข้อ 51  ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง  ให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่  

                               มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่น  
                               จะได้ลงมติ เป็นอย่างอ่ืน ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับ 
                               คำแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการแก้ไขในข้อใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติขอ  
                               เปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 
นายเสกสรรค์ บัวจำรัส  เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนประธาน
คณะกรรมการ          ตำบลท่ากูบ ได้กำหนดระยะเวลาพิจารณาคำแปรญัตติให้ คณะกรรมการพิจารณาร่าง 
แปรญัตติ   ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ให้แล้วเสร็จภายใน

วันที่ 9  สิงหาคม 2567 และให้ส่งคืนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ 
ภายในวันที่ 9  สิงหาคม 2567 เพ่ือนำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ 
ในวันที่ 9  สิงหาคม 2567 เพ่ือพิจารณาในวาระที่ 2 และวาระที่ 3 ต่อไปนั้น บัดนี้ 
คณะกรรมการแปรญัตติได้ดำเนินการประชุมพิจารณาแปรญัตติร่า งข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เสร็จสิ้นเรียบร้อย เมื่อวันที่ 9 
สิงหาคม 2567 ซึ่งผลการพิจารณาแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ ดังกล่าวนั้น ที่ประชุมมี
มติเสียง ข้างมาก 3 เสียง ให้คงร่างเดิมโดยไม่มีการแก้ไข จึงถือว่าร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2568 ได้ผ่านการพิจารณาของ
คณะกรรมการแปรญัตติ 

นายถาวร แมขุนทด มีสมาชิกท่านใด ขอพิจารณาเพ่ิมเติม อีกหรือไม่ (ไม่มี) หากสมาชิกเห็นชอบให้ 
ประธานสภาฯ     ผ่านวาระท่ี 2   ให้ยกมือ 

มติที่ประชุม    วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติที่ประชุมเห็นชอบตามร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568  ด้วยคะแนน เห็นชอบ 11 เสียง งดออกเสียง 1 
เสียง  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะแปรญัตติอีกไหมครับ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธานสภาฯ  ๔.๒ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  
                               พ.ศ. ๒๕๖8 วาระท่ีสาม ข้ันลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ หรือไม่ 

 - ขั้นตอนการลงมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ที่ประชุม
สภาฯ รับทราบ เพื่อจะได้ดำเนินการ ต่อไป 
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นายมนัส หลำบุรี  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
เลขานุการสภาฯ  พ.ศ. 2547 ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระท่ี 3 ไม่มีการอภิปราย 

เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันสมควรในการ
พิจารณาวาระนี้ให้ทีป่ระชุมสภาท้องถิ่นลงมติ ว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ 

นายถาวร แมขุนทด ดังนั้นผม จึงอาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม 
ประธานสภาฯ สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 74 ขอมติที่ประชุมสภาฯ ว่าเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 หรือไม่ ถ้าท่านสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ เห็นชอบขอให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลท่ากูบยกมือขึ้น 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  
                               2568  ด้วยคะแนน 
   เห็นชอบ   11 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี     

นายถาวร แมขุนทด เมื่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ มีมติเห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  แล้วต้องนำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เสนอท่านนายอำเภอซับใหญ่ เพื่อพิจารณาอนุมัติ  
และประกาศใช้ ต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่  
 5.1 การพิจารณาให้ความเห็นชอบขอรับโอนถนนทางหลวงท้องถิ่นที่มีความ

เหมาะสมเป็นโครงข่ายสายรอง  ของ แขวงทางหลวงชนบทชัยภูมิ 

นายถาวร แมขุนทด ขอเชิญนายก อบต. ชี้แจงรายละเอียดครับ 
ประธานสภา 

นายสุพล เหล็กมา ตามท่ี แขวงทางหลวงชนบทชัยภูมิ ได้สำรวจข้อมูลสภาพทางของถนนที่ 
นายก อบต. เปลี่ยนแปลงไปและมีความเหมาะสมเป็นโครงข่ายสายรอง พบว่ามีบางช่วงผ่านพื้นที่

ตำบลท่ากูบ ระยะทาง 11.593 กิโลเมตร ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ ได้ขึ้น
ทะเบียนทางหลวงท้องถิ่นไว้แล้ว จำนวน 1 สายทาง คือ สายทางบ้านท่ากูบ – บ้านโป่ง
เกต รหัสสายทาง ชย.ถ.60-001  ทั้งนี้จากการประชุมมีความเห็นว่าทางองค์การ
บริหารส่วนตำบลท่ากูบ มีความประสงค์จะขอโอนทางหลวงท้องถิ่นเพ่ิมเติม จำนวน 2 
สายทาง คือ 1.สายทางบ้านวังกุง – บ้านวังขอนสัก รหัสสายทาง ชย.ถ.60-004 และ 
2.สายทางบ้านโป่งเกต – บ้านวังขื่อ รหัสสายทาง ชย.ถ.60-003 จึงขอความเห็นชอบ
จากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบในการขอรับโอนถนนทางหลวงท้องถิ่นสายทาง
ดังกล่าวต่อไป 
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นายถาวร  แมขุนทด ตามท่ีทาง นายก อบต. ท่ากบู ชี้แจงข้างต้น มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

ที่ประชุม ไม่มี 
 

นายถาวร แมขุนทด ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมครับ 
ประธานสภาฯ  
  

ที่ประชุม เห็นชอบ  10  เสียง  
งดออกเสียง  1  เสียง  
ไม่เห็นชอบ ไม่มี  

 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 
นายถาวร แมขุนทด สมาชิกหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใด มีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ 

นายเจริญ แก้วสุรินทร์ เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.8 ประชุมทุกท่าน กระผมนายเจริญ แก้วสุรินทร์ สมาชิก อบต. ม.8 อยากปรึกษาท่าน

นายก เรื่องถนนลาดยางชำรุดเนื่องจากได้มีรถบรรทุกหนักของบริษัทเอกชนวิ่งผ่านทำ
ให้ถนนแตกเสียหาย ขอให้ท่านนายก ช่วยหาวิธีแก้ไขร่วมกันครับ 

นายทองใบ มานิมนต ์ เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.11 ประชุมทุกท่าน กระผมนายทองใบ มานิมนต์ สมาชิก อบต. ม.11 ขอสอบเรื่องทางเข้า 

ออก สระเก็บน้ำสาธารณะของหมู่บ้านที่ทางอำเภอกำลังดำเนินการอยู่ เนื่องจากตอนนี้
ยังไม่เห็นมีทางเข้า ออก ทางน้ำเลยครับ 

นายเสกสรรค์  บัวจำรัส เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.6 ประชุมทุกท่าน กระผมนายเสกสรรค์  บัวจำรัส สมาชิก อบต. ม.6 ขอแจ้งท่านนายก 

เรื่องถนนคอนกรีตช่วงหน้าบ้าน ดร.จิมมี่ ทองพิมพ์ พังเสียหายครับ ขอให้ทาง อบต.
ดำเนินการแก้ไขซ่อมแซมให้ด้วยครับ 

นางสาวจันทร์เพ็ญ วิชาเพลง เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.4 ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวจันทร์เพ็ญ วิชาเพลง สมาชิก อบต. ม.4 อยากจะขอฝาก

ท่านนายก เรื่องการแจ้งซ่อมไฟฟ้า เมื่อทางเจ้าหน้าที่ออกมาซ่อมแซมให้เสร็จรบกวน
ขอให้แจ้งให้ทางสมาชิกทราบด้วยค่ะ เนื่องจากเจ้าหน้าที่ไม่ได้แจ้งว่าซ่อมเสร็จแล้วก็เลย
อาจจะมีการแจ้งซ่อมซ้ำเข้ามาได้ค่ะ  
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นายสมคิด จำเริญใจ เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.3 ประชุมทุกท่าน กระผมนายสมคิด จำเริญใจ สมาชิก อบต. ม.3 ขอสอบถามเรื่องถนน

ชำรุดที่ได้แจ้งเรื่องร้องทุกข์มาแล้วนั้น จะดำเนินการซ่อมแซมเมื่อไหร่ครับ 

นายอินทร์ ประทุมตา เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.9 ประชุมทุกท่าน กระผมนายอินทร์ ประทุมตา สมาชิก อบต. ม.9 ขอสอบถามเรื่องการ

ซ่อมแซมบ้านเอ้ืออาทรจะดำเนินการต่อหรือไม่ครับ เพราะตอนนี้ยังทำไม่เสร็จครับ 

นายมนัส หลำบุรี  เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายมนัส หลำบุรี เลขานุการสภา ขอฝากท่านนายกดังนี้ 

1. เรื่องถนนชำรุดเส้นบ้านร่วมมิตร และเส้นบ้านพ่อดม เนื่องจากมีฝนตกทำให้ถนน
เป็นหลุ่มบ่อการสัญจรลำบาก  
2. เรื่องไฟส่องสว่างที่เพ่ิมจำนวน 2 จุดครับ คือ 1. บ้านนายวิชิต ภักดีพงศ์ 2. บ้าน
นายชาตรี เชื้อมีแรง   
3. เรื่องการจัดซื้อเครื่องมือช่าง เนื่องจากที่ทาง อบต.ได้ออกไปช่วยสร้างบ้านเอ้ืออาทร
ยังขาดอุปกรณ์หลายอย่าง ขอให้กองช่างตรวจสอบและจัดซื้อด้วยครับ 

น.ส.สุรางค์พิมล เพชรจตุรภัทร เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และ 
ส.อบต.12 ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุรางค์พิมล เพชรจตุรภัทร สมาชิก อบต.ม.12 

ขอสอบถามถนนคอนกรีตที่ทำเสร็จแล้ว แต่ยังไม่มีการถมไหล่ทางและสิ้นสุด ทำให้
ชาวบ้านสัญจรลำบากค่ะ จะเข้าดำเนินการให้เมื่อไหร่คะ 

นายสุวิทย์ นารีรักษ์ เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และผู้เข้าร่วม 
ส.อบต. ม.10 ประชุมทุกท่าน กระผมนายสุวิทย์ นารีรักษ์ สมาชิก อบต. ม.10 ขอแจ้งถนนชำรุดช่วง

หน้าบ้าน ดร.ถวัลย์ ชำรุดเสียหายมาก การสัญจรลำบากครับ และขอฝากการติดตั้ง
ไฟฟ้าส่องสว่างเพ่ิมจากสนามกีฬา อบต. ไปเขียงหมูครับ  

นายถาวร แมขุนทด ครับกระนายถาวร แมขุนทด ประธานสภาฯ อยากจะฝากท่านนายก เรื่องการดูแลบำรุงรักษา 
ประธานสภาฯ ถนนภายในตำบลท่ากูบ หากมีการชำชุดเสียหายขอให้ดำเนินการแก้ไขปัญหาให้กับพี่น้อง

ประชาชนตำบลท่ากูบด้วยครับ 

นายถาวร  แมขุนทด ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบหรือเจ้าหน้าทีช่ี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ 
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จ.ส.อ.กรวิทย์ แก่นการ เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่ากูบ และ  
นายช่างโยธา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม จ.ส.อ.กรวิทย์ แก่นการ นายช่างโยธา  

                                          ขอชี้แจงข้อสักถามแทนท่านนายกครับ 
1. ม.8 กระผมจะลงพื้นที่ตรวจสอบให้ครับ 
2. ม.11 ตอนนี้ผู้รับเหมาได้ทำเสร็จแล้ว แต่ยังไม่มีข้อสรุปเรื่องท่อนำทางเข้า 

ออก เนื่องจากชาวบ้านไม่ยอมขุดผ่านที่ครับ แต่ทางอำเภอก็ไม่มีเรื่องท่อ
อยู่ในแบบ ทั้งนี้กำลังประสานอำเภอเพ่ือหาทางออกให้ครับ และจะเข้า
ดำเนินการให้โดยเร็วครับ 

3. ม.6 กองช่างจะไปแก้ไขซ่อมแซมถนนที่ชำรุเสียหายให้เองครับ 
4. ม.4 กระผมจะแจ้งเจ้าหน้าที่รายงานลงในไลน์กลุ่มของสมาชิกให้ครับ 
5. ม.3 ถนนที่ร้องเรียนเข้ามาทำประมาณการแล้ว เหลือทำสัญญาครับ 
6. ม.9 ตอนนี้กำลังเร่งทำของ ม.2 อยู่ครับ หากเสร็จแล้วจะไปทำ ม.9 ให้

แล้วเสร็จต่อไปครับ 
7. ม.2 ขอให้ทางสมาชิกทำเรื่องร้องเรียน ร้องทุกข์ เรื่องถนนชำรุดมาที่ 

อบต.ครับแล้วจะดำเนินการแก้ไขให้ครับ ส่วนเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างกำลัง
ดำเนินการให้ครับแต่ฝากแจ้งเจ้าของบ้านเรื่องค่าไฟฟ้าที่ต้องได้ชำระด้วย
ครับ และเครื่องมือช่างตอนนี้ได้ซื้อมาไว้ที่กองช่างแล้วครับ 

8. ม.12 รอผู้รับเหมาถมไหล่ทางให้ครับ 
9. ม.10 การแก้ไขถนนชำรุดหน้าบ้าน ดร.ถวัลย์ นั้น เนื่องจากบริเวณ

ดังกล่าวเป็นที่รับน้ำจำนวนมาก ซึ่งทาง อบต. ได้เคยนำท่อไปวางแล้วแต่ก็
ไม่สามารถแก้ไขได้เนื่องจากจำนวนน้ำที่มากเกินไปทรายก็เข้าไปอัดในท่อ
ทำให้น้ำมาลงที่หน้าบ้านพอดี คงจะเป็นการแก้ไขในระยะสั้นได้เท่านั้น 
หากมีงบประมาณคงต้องได้คอนกรีตถึงจะแก้ไขปัญหาระยะยาวได้ครับ 

นายถาวร แมขุนทด  ขอฝากให้สมาชิก อบต. ประชาสัมพันธ์ถึงเกษตรกรที่ทำไร่รุกล้ำถนน ไม่ให้ทำ 
ประธานสภาฯ   ล้ำขึ้นมาซึ่งจะทำให้ถนนเสียหาย  
 

นายถาวร แมขุนทด   สมาชิกหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใด มีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ   ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณ ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมครับ ขอปิดประชุม 

 

 

 

 

 




